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Θέµα: ∆ράσεις σχετικές µε το θέµα «Ισότητα των φύλων» 
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, σας ενηµερώνουµε ότι στο πλαίσιο της προώθησης του 
στόχου της χρονιάς για τη δηµοκρατική πολιτότητα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
προγραµµατίζει αξιοποίηση και προβολή σχετικών δράσεων που πραγµατοποιούνται σε 
σχολικές µονάδες και οι οποίες σχετίζονται µε το θέµα της ισότητας των φύλων. Η 
αξιοποίηση αυτή προγραµµατίζεται να γίνει µε διάφορους τρόπους, όπως συλλογή και 
έκδοση του υλικού, ανάρτηση υλικού στις ιστοσελίδες του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου και 
του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισµού, παραγωγή ψηφιακού δίσκου, διοργάνωση 
ηµερίδας για προβολή των δράσεων των σχολείων κ.ά.  
 
Συγκεκριµένα, σε σχέση µε τον δεύτερο στόχο της σχολικής χρονιάς 2012-2013, «Ανάπτυξη 
στάσεων και συµπεριφορών που διακρίνουν τον δηµοκρατικό πολίτη», προωθείται η 
διαµόρφωση συνθηκών ισότητας ανάµεσα στα δύο φύλα και διαχείρισης φαινοµένων 
ετερότητας των σηµερινών πολυπολιτισµικών κοινωνιών, µε γνώση και ευαισθησία. Ο πιο 
πάνω στόχος προωθείται µε την εισαγωγή των ΝΑΠ µέσα από διάφορα µαθήµατα αλλά και 
διαθεµατικά, καθώς και µέσα από σχολικές δραστηριότητες. Ειδικότερα, ο στόχος αυτός 
περιλαµβάνεται στο ΝΑΠ Αγωγής Υγείας και υλοποιείται µέσα από συγκεκριµένους δείκτες 
επιτυχίας, όπως για παράδειγµα τους δείκτες «Να αναγνωρίζουν οµοιότητες και διαφορές 
µεταξύ ατόµων ως προς το φύλο, τις συνήθειες κ.λπ.», «Να καλλιεργήσουν το αίσθηµα της 
αποδοχής και να αναπτύξουν την ικανότητα διαχείρισης της διαφορετικότητας, ως προς το 
φύλο, την εθνικότητα, τη φυλή, τον σεξουαλικό προσανατολισµό κ.λπ.» 
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Παρακαλούµε όσα σχολεία πραγµατοποιούν ή έχουν πραγµατοποιήσει δράσεις που 
σχετίζονται µε την υλοποίηση του πιο πάνω στόχου, ειδικά σε σχέση µε την ισότητα των δύο 
φύλων, να µας ενηµερώσουν γι’ αυτές. Οι δράσεις αυτές µπορεί να αναφέρονται σε σχέδια 
δράσης της σχολικής µονάδας, σε συνεργασίες µε άλλα σχολεία ή φορείς, στη διοργάνωση 
εκπαιδευτικών συνεδρίων/σεµιναρίων, σε σχολικές εκδηλώσεις, σε καλλιτεχνικές 
δηµιουργίες ή κατασκευές, σε θεατρικά ή συγγραφικά έργα κ.ά. 
 
Το κάθε σχολείο που επιθυµεί να κοινοποιήσει τη δράση του, θα πρέπει να αποστείλει 
σύντοµη περιγραφή της δράσης αυτής ή και δείγµα της, ως συνηµµένα, µε όνοµα αρχείου το 
σχολείο και την πόλη (π.χ. pagkypriogymnasio_lefkosia), στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
isotitafylou@cyearn.pi.ac.cy, µέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2013.  Στο ηλεκτρονικό µήνυµα θα 
πρέπει να αναγράφονται το ονοµατεπώνυµο και τα στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνο και 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου) του ατόµου µε το οποίο θα επικοινωνήσει το 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. 
 
Για οποιεσδήποτε απορίες ή διευκρινίσεις, µπορείτε να επικοινωνήσετε µε τις λειτουργούς 
του Π.Ι.: Αγγελική Ανδρέου (τηλ. 22402387, email: andreou.a@cyearn.pi.ac.cy) και Σοφία 
Βλάµη (τηλ. 22402456, email: vlami.s@cyearn.pi.ac.cy). 
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